



PREFEITURA
VALINHOS

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 27/12/2018 14:58

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2308/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2308/2018 Informações sobre manutenção do playground e da área de plantio no Bairro Ortizes.

Nº PROTOCOLO
02949/2018

Ofício nº 2.269/2018-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 26 de dezembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 2.308/18-CMV**

Vereador Henrique Conti

Processo administrativo nº 20.665/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Henrique Conti**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A Municipalidade possui conhecimento de que o playground existente na Av. Rosa Belmiro Ramos, próximo ao nº 730, ao lado da "Olé Brasil Society" está impossibilitado de ser usado pelas crianças da região devido ao mato alto e brinquedos danificados?

Qual o cronograma de limpeza e corte de mato do playground existente na Av. Rosa Belmiro Ramos, próximo ao nº 730, ao lado da "Olé Brasil Society"?

Resposta: O Departamento de Limpeza Pública da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, possui um cronograma de limpeza e roçada mensal nos bairros do Município e o bairro Ortizes está incluso nesta programação.

Quando será feita a manutenção nos brinquedos do playground?

Resposta: A área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, fará vistoria para avaliar as condições dos brinquedos e verificar a possibilidade de manutenção.

Houve emissão pela Secretaria competente de Termo de Compromisso de Compensação Ambiental a ser implantado na parte de trás do referido playground?

Caso positivo, por quem está sendo cumprida e quais as razões que ensejaram a elaboração do referido Termo de Compromisso de Compensação Ambiental?

Resposta: Sim, o Termo de Compromisso de Compensação Ambiental está sendo cumprido pela Nossa Senhora de Fátima Transportes Ltda., compensação



PREFEITURA DE VALINHOS

determinada pela Promotoria de Justiça do Estado para compensação do dano ambiental ocasionado pela construção do galpão onde está instalado o Supermercado FLEX Atacarejo.

É de conhecimento da Prefeitura que o plantio existente no local está abandonado, com alguns indivíduos arbóreos mortos e outros em meio ao mato alto?

Resposta: Segundo a área técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, o local não está abandonado. O último relatório foi entregue em 05 de dezembro de 2018. A compensação está em curso e a ocorrência de morte de plantas é comum e esperada. Provavelmente deverão ser substituídas visto que para o encerramento do TCCA 459/17, o compromissário deverá entregar as 751 mudas compromissadas.

Quais medidas estão sendo tomadas que visam eliminar fatores de degradação ambiental deste plantio?

Resposta: Os cuidados com o plantio é de responsabilidade do compromissário, o qual deverá entregar 751 mudas sadias e em pleno desenvolvimento ao final do prazo estipulado no TCCA.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)